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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ… ΤΑ ΝΕΑ «ΒΑΡΒΑΡΑ» ΜΕΤΡΑ 

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ !!! 

Η συγκυβέρνηση και η τρόικα επιμένουν, παρά ότι παραπαίουν, να συνεχίσουν 

και να ολοκληρώσουν το εξοντωτικό τους έργο εις βάρος των εργαζομένων, των 

συνταξιούχων και γενικότερα της κοινωνίας. 

Τα νέα «βάρβαρα» μέτρα και η σκληρή λιτότητα, σε συνδυασμό με τη νέα 

φοροεπιδρομή, οδηγούν τους πολίτες στην πλήρη εξαθλίωση, την οικονομία στην 

ύφεση, ενώ η ανεργία αυξάνεται δραματικά. Τις συνέπειες αυτές, για άλλη μια φορά  

τις επωμίζονται τα μόνιμα υποζύγια. 

Η μόνη ΛΥΣΗ είναι η ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΡΑ των μέτρων που προσπαθεί να 

ψηφίσει η παραπαίουσα συγκυβέρνηση. Κι αυτό μπορεί να γίνει ΜΟΝΟ αν ΟΛΟΙ 

σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων, υπερασπιστούμε το δικαίωμα μας στην εργασία 

και παλέψουμε για την αξιοπρεπή διαβίωση των οικογενειών μας.  

Βασική προϋπόθεση για την επιτυχία των αγωνιστικών κινητοποιήσεων του 

κλάδου είναι, η άμεση υλοποίηση των αποφάσεων της Ομοσπονδίας, αλλά και η 

μαζική συμμετοχή όλων των εργαζομένων με τη συστράτευση και των υπολοίπων 

κοινωνικών ομάδων σε όλες τις δράσεις.  

Στην κατεύθυνση αυτή, η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους 

Συλλόγους-Μέλη της, καθώς επίσης και όλους τους  εργαζομένους στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση στην υλοποίηση των πιο κάτω: 

1. Μέχρι τη ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί οι 

καταλήψεις σε όλα τα Δημαρχεία, Δημοτικά κτίρια και τους Χ.Υ.Τ.Α. της 

χώρας. Θα πρέπει όλοι οι Σύλλογοι-Μέλη να αποστείλουν στα γραφεία της 

Ομοσπονδίας ενημερωτικό απεργιακό δελτίο που να αναφέρονται ποια Δημαρχεία ή 

Δημοτικά κτίρια βρίσκονται υπό κατάληψη. 

 



 

2. Συμμετέχουμε μαζικά στη Σύσκεψη που πραγματοποιεί η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στα Μέλη 

των Δ.Σ. των πρωτοβάθμιων συλλόγων στην Περιφέρεια Αττικής, τη ΔΕΥΤΕΡΑ 5 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012, στις 3.00 το μεσημέρι, στο Θέατρο «ΟΡΦΕΑΣ» 

(Πανεπιστημίου 38 και Ιπποκράτους-Αθήνα), με στόχο την καλύτερη οργάνωση 

του κοινού αγώνα. 

 

3. Την 1
η
 ημέρα της 48ωρης Πανελλαδικής Γενικής Απεργίας (ΤΡΙΤΗ 6 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012) κατεβαίνουμε μαζικά και δυναμικά στην ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ των συνδικάτων στο ΠΕΔΙΟΝ του ΑΡΕΩΣ, στην Αθήνα και 

στις υπόλοιπες πόλεις της χώρας. Προσυγκέντρωση των εργαζομένων στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση θα γίνει στις 10.30 το πρωί στα γραφεία της 

Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα). 

 

4. Την 2
η
 ημέρα της 48ΩΡΗΣ Πανελλαδικής Γενικής Απεργίας (ΤΕΤΑΡΤΗ 7 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012) μαζί με όλους τους εργαζόμενους στο Δημόσιο και Ιδιωτικό 

Τομέα, αλλά και το σύνολο των Ελλήνων πολιτών δίνουμε ραντεβού στο 

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ της ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ, στις 5.00 το απόγευμα. 

Προσυγκέντρωση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα γίνει στις 

4.30 το απόγευμα στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία 

Καραϊσκάκη-Αθήνα). Στις υπόλοιπες πόλεις συμμετέχουμε στις συγκεντρώσεις στις 

έδρες των Περιφερειών σύμφωνα με το πρόγραμμα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 

5. Στη διάρκεια της 48ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ δε χαλαρώνουμε τις καταλήψεις, 

εντείνουμε τη δυναμική και αγωνιστική μας παρουσία και με τη συστράτευση με 

όλους τους κοινωνικούς φορείς επιδιώκουμε ο στόχος της μη ψήφισης των νέων 

μέτρων να γίνει πραγματικότητα. 

Συνάδελφοι, 

Η επίθεση που δεχόμαστε τα τελευταία τρία χρόνια είναι πρωτοφανής σε 

αγριότητα και σφοδρότητα. Σχεδιάζουν για εμάς και τα παιδιά μας συνθήκες εθνικής 

υποτέλειας και δουλοπρέπειας. Γι’ αυτό, είναι ανάγκη μέσα από τις πολύμορφες 

απεργιακές μας κινητοποιήσεις να βάλουμε ΤΕΛΟΣ στις πολιτικές των μνημονίων 

και της τρόικας για να μην ΠΕΡΑΣΟΥΝ τα νέα μέτρα, για να πάρουμε την υπόθεση 

στα χέρια μας. ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ… δεν θέλουμε άλλους σωτήρες !!! 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

         Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

Θέμης Μπαλασόπουλος  Γιάννης Τσούνης 


